Матч 299, Деление палиндрома (PalindromePartition)
Дивизион 1, Уровень 2
Разделением палиндрома называется такое разбиение строки, что каждая из образовавшихся подстрок является палиндромом. Например, строка «ABACABA» может быть разделена несколькими способами: {“A","B","A","C","A","B","A"}, {"A","BACAB","A"}, {"ABA","C","ABA"}, или {"ABACABA"}. Необходимо разбить строку на наименьшее количество палиндромов. Разбиваемая строка является конкатенацией всех элементов входного массива s.
Класс: PalindromePartition
Метод: int partition(vector<string> s)
Ограничения: массив s содержит до 50 строк, состоящих из букв верхнего регистра ‘A’ – ‘Z’. Каждая строка содержит не более 50 букв.
Вход. Вектор строк s.
Выход. Наименьшее количество палиндромов, на которое можно разбить строку, являющуюся конкатинацией всех строк из s.
Пример входа
	s

	{“AAAA”}

	{“ABCDEFGH”}

	{“QWERTY”, “TREWQWERT”} 

	{“BBCDDECAECBDABADDCEBACCCBDCAABDBADD”}


Пример выхода
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